

# 善于推介也是一种优商服务

## ——金山区漕泾镇创新招商引资见成效

□通讯员 汤妙兴

5月10日，金山区漕泾镇举行被称为“五指握拳”的招商推介会，镇党委书记陈立俊发表招商演讲，他表示，漕泾镇将保持“比学赶超”和奋勇争先的精神，不待扬鞭自奋蹄，继续当好“金牌店小二”，为企业打造优质的营商环境。同时，期待各位企业家来乡村投资创业，积极发展乡村产业新业态、新模式，让沉睡的资源变成农民致富和乡村发展的源头活水，与乡村共发展，与漕泾共振。

据悉，漕泾镇首次集中本地区工业制造业、农业种养业、商旅服务业、城乡建筑业、乡村振兴新产业五大“拳头”产业发布招商推介信息。有人比喻五大产业如同人的“五指”，捏紧起来就是“五指握拳”。到会代表惊叹：“这场招商推介会，是靠实力‘圈粉’，在市

郊少见。”上海漕荣经济发展有限公司、上海漕泾投资咨询有限公司、上海滨水旅游发展有限公司及漕泾镇政府有关职能部门分别作“工业经济”、“总部经济”、“乡村振兴”、“郊野公园”招商推介，都各自拿出了满满的招商“干货”。

漕泾工业园区管理方上海漕荣经济发展有限公司发布消息称，园区目前特辟科技产业园重点引进智能制造业、新材料、新能源等高科技企业。发布结束后，即迎来一波签约企业，其中从事光学薄膜、烟包转移膜和超微光学片材生产的高科技企业一膜可光学材料(上海)有限公司首先签约年产能10000吨相关产品的项目，投产后年产值可达2亿元，年税收1000万元。

乡村振兴、郊野公园和一些农副业合作社首次与工业企业肩并肩推介自己的招商项目和名特

优产品。例如本市首批乡村振兴示范村——水库村表示，目前可出让地块15块，面积达3.5万平方米，农户宅基可租赁面积约2万平方米，供发展水乡产业和经营餐饮、民宿、乡村旅游业。郊野公园一期内的三大片区，“溪渠田园”“滩漾百岛”“河塘聚落”，均是发展商旅项目的好去处，当场吸引众多客人引起浓厚兴趣。

据了解，近年来漕泾镇打破“响鼓不用重敲”的偏见，确立“善于推介也是一种优商服务”的理念，从镇党委政府到机关企事业单位形成人人学习善于推介，个个参与优商服务。去年疫情缓解后，镇党委书记陈立俊、镇长钱立英等班子成员，分赴全国各地包括边远地区进行招商推介。他们除了热情介绍漕泾的地理环境和相关的招商政策外，着力回答普遍关心的问题，例如征地、环保、贷

款等审批手续难不难、时间长不长。有些客户说，国家税收优惠政策都是一致的，他们担心地方政府是否存在“七折八扣”。

招商重在推介和释疑。当客户在详尽地推介中了解到，“一人一项目”的专人服务制、有领导干部与项目结对的督办制、有镇与区职能部门的协作制等，对此都赞叹不已。还介绍了2020年为复产提前拨付企业扶持资金9691.4万元，帮助企业获批贷款3000余万元，全年按时足额落实财政扶持政策，为企业减税降费1.8亿元。这些与客户拉家常式的介绍，却给他们内心带来“震动”，一些客人当场表示优先选择漕泾来创业，有些企业乐做“红娘”，介绍合作伙伴扩大投资。去年引进项目180个，招商引资签约额达2.52亿元，推进8个在建报建项目，总投资约11.5亿元，是工业项目最多的一年。

“唐佩军杂文集《管中窥豹》首发暨作品研讨”在浦东川沙举行



5月18日上午，由浦东新区作家协会和浦东新区杂文学会联合举办、浦东作协散文专业委员会承办的“唐佩军杂文集《管中窥豹》首发暨作品研讨”活动在川沙新镇文化服务中心举行，川沙新镇党委宣传委员张剑铭、文化服务中心副主任陈惠娟；全国各地杂文学会联席会副会长夏友梅、朱大路，浦东新区作协名誉主席王亚岗、主席张坚、副主席李刚、李冠琛，中国作协会员、浦东作协散文专业委员会顾问倪辉祥，全国各地杂文学会联席会组委会常务委员、浦东杂文学会会长吴树德等40余人参加活动。

首发仪式上，唐佩军向川沙新镇文化服务中心赠送了《管中窥豹》新著，并介绍创作心路历程。

研讨活动由主旨发言、专题发言和书面发言三部分组成。为唐佩军杂文集《管中窥豹》作序的资深作家倪辉祥作了题为《心中有梦芳自华》的主旨发言；作专题发言的有朱大路的《窥一斑而知全豹》、吴树德的《热烈而执着的文学耕耘者》、陈鲁民的《唐佩军杂文有“五味”》（全国各地杂文学会联席会组委会副会长，夏敏代）、方和平的“牛人”唐佩军、张惠民的《杂文的批与警示》、杨朝宁的《〈管中窥豹〉的启示》；作书面发言的有全国各地杂文学会联席会组委会常务委员沈栖的《〈管中窥豹〉有见识》、浦东作协秘书长邵天骏的《杂文的思考表情》。大家一致认为，唐佩军几十年如一日，在协会组织、报刊编辑等方面，为浦东文学的发展作出了很大贡献，在文学创作方面也成果显著，尤其新著杂文集《管中窥豹》，显示了他深厚的文学功底和思辨能力。

通讯员 川文

## 长兴镇滨江苑党总支主题党日活动丰富多彩

□通讯员 邱勤 陈忠安

在当前深入贯彻“四史”学习，增强党员“守初心担使命谋发展”的责任感和使命感等教育活动中。长兴镇滨江苑社区党总支开展了“用行走的党课‘学四史’，用红色的教育‘践初心’”组织党员到浦东等地，去了红色泥城主题馆参观学习，使主题党日活动丰富多彩。

《红色泥城主题馆》，该主题馆占地近8000平方米，涵盖文物收藏、学术研究、社会教育、陈列展等功能，真实展现了第一、第二次国内革命战争、抗日战争、解放战争及抗美援朝等各个时期浦东

儿女抛头颅洒热血的英勇事迹。红色主题馆内展现了泥城火种、泥城号角、抗日烽火、旌旗猎猎、保家卫国、英烈忠魂等系列真实内容，真实展现了各个革命时期泥城儿女抛头颅洒热血的英勇事迹，使前去参观学习的男女老少广大党员深受教育和感染。

这次活动为我们上了一堂生动的爱国主义教育课，不仅激发了大家的爱国主义意识，也让大家学会珍惜现在的生活。党员们表示要以先烈前辈为镜，学习坚定信念、执着奉献精神，学习勇于变革、善于创新的精神，传承革命先辈的光荣传统和优良作风。



## 三林舞龙传承人开展公益性演出辅导活动

□通讯员 王洪

陆大杰老师作为全国非物质文化遗产项目三林舞龙的传承人，20多年来，带领他的团队参加国内外各类比赛，累计荣获77块金牌，荣誉面前不居功自傲，年逾

七旬的他继续刻苦钻研，退休不褪色，在今年上海市民文化节和民俗文化节中，又创排新节目，组织创新型传承活动，开展多项公益性演出辅导活动。图为陆大杰老师在向市民文化节的参观者讲解舞龙知识情景。



## 青浦区希望之家邀金秋艺术团公益文艺演出

□通讯员 陈雪林

在第三十一次全国助残日即将来临之际，5月14日上午，青浦区残健同行助残服务社邀请了青浦区金秋艺术团为区内脊髓损伤者希望之家的伤友们进行了公益文艺演出。

当天一大早，在全区十一个街、镇残联的支持下，将伤友从住地用专车送往海盈路51号活动地点，使他们顺利参加了观看文艺演出活动。

青浦区金秋艺术团的演出人员早早地来到了演出地点，为演出梳妆打扮。一曲《我伲家乡实在美》的沪剧拉开了序幕；沪剧——今日梦圆地铁魂《雨中情》选段等多首沪剧选段的歌声赢得观

众阵阵掌声；压台歌《没有共产党就没有新中国》在史朝东团长指挥和吴茜敏领唱及伤友们的合唱下，使整场演出达到了高潮。

据悉，青浦区金秋艺术团成

立于2016年金秋十月。多年来，一直奔波在青浦家乡的土地上演出，又不忘初心，每月为家乡的父老乡亲公益（免费）演出一次，受到了观众们的热烈欢迎。

又讯：5月14日下午，青浦区希望之家的伤友们在中国狮子联合会浦江队顾伟队长的安排下派出了9辆轿车，将伤友们送达吾悦广场中庭，参加了由青浦区残疾人联合会主办和盈浦街道残疾人联合会协办的“青浦区第三十一次全国助残日主题宣传活动”。活

动结束后，浦江队爱心志愿者又将伤友们送回原地或送回家。

青浦区残健同行助残服务社

理事长高将明向青浦区金秋艺术团和中国狮子联合会浦江队的爱心表示由衷的感谢。



金山区老年基金会添置老年活动场所配套设施



为了进一步改善老年活动环境，切实解决老年人需求，不断提升为老服务质量，上海市老年基金会金山区代表处常务副会长黎仕忠等一行日前先后来到石化街道敬老院和金山工业区综合为老服务中心，根据各街镇（包括金山工业区）实际情况，为符合条件的老年活动场所添置部分设施设备，以增强老年活动场所的安全性、便利性和舒适性，进一步提升老年人生活品质。

今年，区代表处将继续开展“幸福乐园”项目，为养老机构、老年活动室、老年人日间服务中心等老年人活动的场所添置设施设备，让老年人尽享家的温暖。

通讯员 袁露萍